

NYÍRADONY VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
4254.NYÍRADONY, ÁRPÁD TÉR 1.  
TELEFON:52-203-692, 203-001, 204-300

---

Nyíradony Roma Nemzetiségi Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
a 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-ban biztosított jogkörében eljárva

## KÖZMEGHALLAGTÁST

tart.

**Helye: Községi Ház 4254 Nyíradony, Bokrétás u. 100.**

**Időpontja: 2018. december 20. (csütörtök) 17.00 óra.**

## N A P I R E N D

**1., Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának gazdálkodásáról szóló tájékoztatás**

Előterjesztő: Horváth József elnök

**2., A Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának működéséről szóló tájékoztatás**

Előterjesztő: Kondásné Erdei Mária polgármester

Nyíradony, 2018. december 11.

  
**Horváth József**  
elnök



The seal is circular with a double border. The outer border contains the text 'Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat' and the number '8657'. The inner border contains the text 'Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat'. In the center is a stylized wheel with eight spokes.

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő Testületének 2018. december 20. napján 17:00 órától tartott közmeghallgatásról  
Roma Közösségi Ház 4254 Nyíradony, Bokrétás u. 100.

**Jelen van:** Horváth József elnök,  
Horváth Tivadar testületi tag

Tanácskozási joggal: Mezei-Czifra Bernadett jegyző

További jelenlévők jelenlétiív szerint

**Horváth József elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 2 tagja megjelent, így a testület határozatképes, a közmeghallgatást 17. 21 perckor, megnyitja.

**Horváth József elnök:** Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Megkérdezi a képviselőtársát, hogy van – e észrevétele a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

**A Testület 2 igen szavazattal a meghívóban foglaltak szerint elfogadta az ülés napirendjét.**

### **Napirendi pontok:**

1. Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának gazdálkodásáról szóló tájékoztatás
2. Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának gazdálkodásáról szóló tájékoztatás

**1.napirendi pont: Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának gazdálkodásáról szóló tájékoztatás**

Horváth József: Nyíradony város roma önkormányzatának költségvetéséről akarok beszélni igazából erre az évre, hogy miket kaptunk vagy miket csináltunk, mit csináltam. Az államtól 750 ezer, pontosan nem tudom. Mi ebben az évben ezt működésre kaptuk ezt a pénzt és különböző programokra sport nők napja kulturális nap amit csináltunk. Nyíradony városa is adott egy költségvetést, azt a mai napig nem tudtuk helyrehozni. Mert nem kaptam meg mivel legelőször 3 éve volt egy tartozásom, ami a közmunka programból adódott ki, közmunkával, akiket felvettünk embereket, volt egy adótartozása erről annyit akarok

mondani, hogy ha az önkormányzat azt az összeget megadta volna ki tudtuk volna fizetni azt az adót és akkor foglalkoztatunk volna több embereket. Nekem ez volt a célom vele, de mivelhogy ez nem lett a mai napig rendezve most kezdjük rendezni azt, hogy ez kifizessék. Na hát ebbe is vannak egy kis kételyeim, mert három éve ezt csinálja Polgármester Asszony, nem tudom, hogy miért haragszik ennyire rám, de hát majd meg békül mert tudom, hogy azt úgy is rendezni kell, mivel ezt a költségvetést ha nem használjuk vagy nem úgy használjuk ki vagy nem fizetik ki, magyarul, a nagy önkormányzatnak a költségvetésbe be kell foglalnia hivatalosan is, így működne, de három éve ez nem működött így, mert valaki mindig elsiklott. Na ezért nem tudunk annyira igazából működni a kisebbségi önkormányzat én csak ennyit tudok mondani hát, hogy a jövőben másképp lesz. Jó hát most hibáztam, mert igazából dolgoztam meg embereket foglalkoztattam és ebből adódott ki. Meg abból is, hogy a könyvelő aki igazából átvért az első, nem úgy könyvelt ahogy kellett volna lelépett magyarul. Ebből bírósági ügy van.

Mezei-Czifra Bernadett: Az önkormányzatnak kell könyvelnie.

Horváth József: Na igen most visszaadtuk a hivatalnak a könyvelést, ő fog könyvelni hátha megoldódik, de azt már ami már elmúlt azt úgysem tudjuk visszarántani, visszacsinálni ez úgyis az önkormányzattól függ de arra leszek hogy ezt minél hamarabb valahogy rendbe tegyük az adóhivatalnál is, meg minden, hiszen nem akarok az én dolgom róla másiktól beszélni az mind rendben lett volna ha lett volna egy olyan ember aki érti ezeket a számviteli dolgokat akkor nem lett volna probléma, de hisz most itt van a szervezettemnél. De ott már van rendes könyvelő számviteli ember aki ezt rendbe teszi, ha most visszaadtuk az önkormányzatnak ezt a dolgot csak jobb lesz. Jegyző asszonyba bízok, hogy odaáll a dologhoz.

Mezei-Czifra Bernadett: Ha a törvényi előírásoknak megfelelően hozza a számlákat a szükséges igazolásokat.

Horváth József: Én ebből ennyit akartam elmondani másik dolog az, hogy a másik napirend.

Mezei-Czifra Bernadett: Elnök úr van-e még valakinek kérdése.

Horváth József: van e kérdés.

Mezei-Czifra Bernadett: A nevét írhatom a jegyzőkönyvbe, hozzájárul, hogy jegyzőkönyve legyen, önnek kell eldöntenie. Köszönöm.

Varga Ferenc: Tehát, ahogy kivettem az elnök úrnak a beszédéből, hát itt törvényteleniségről van szó, tehát adott egy pályázat egy munka elvégzésére és valamilyen formában az önkormányzat hiányosnak találta illetve az annak előző munkára felvett pénzeket vagy illetve a működéshez való pénz más felé ment el és úgy gondolom, hogy akkor ez az önkormányzat azért adta a következő.

Mezei-Czifra Bernadett: Melyik önkormányzatról beszél?

Varga Ferenc: Nyíradonyiról

Mezei-Czifra Bernadett: a nagyról?

Varga Ferenc: így van a költségvetés, mert tartozása van a kisebbségi önkormányzatnak mennyiben befolyásolja ez a közmunka programot ez az elsődleges kérdésem és ha befolyásolja akkor miért?

Horváth József: ez igazából azért befolyásolja, mert nem tudunk felvenni embereket maga a kisebbségi önkormányzat, amíg a tartozását nem rendezi, addig embereket nem foglalkoztathat. Ennyi veszély van benne meg ez igazából legnagyobb hátránya, amíg tartozásunk van, addig semmi ilyen dologba nem tudunk beleszólni.

Mezei-Czifra Bernadett: A közfoglalkoztatás programok úgy működnek, hogy a kérelem beadásakor a kormányhivatalban leellenőrzik, hogy van e bármilyen jellegű tartozás. Csatolni kell, hogy nincs adótartozás, mivel a nemzetiségi önkormányzat ilyen igazolást benyújtani nem tud a fennálló tartozása végett, így kérelem beadására sincs lehetősége.

Varga Ferenc: Én most úgy vettem ki az elnök úr szavából, hogy ebben a kisebbségi önkormányzat nem hibázott illetve a könyvelő volt az aki esetleg teljesen másképpen fogalmazta meg ezeket a dolgokat.

Berki Zsolt: Azért kellene felvenni egy normális könyvelőt, mérlegképeset.

Mezei-Czifra Bernadett: Azért nem vesz fel könyvelőt, mert az önkormányzatnak kell hogy könyveljen, tehát az elnöknek át kellene adni mindent és mi vagyunk akik a törvényességért felelünk. Ennek be kell kerülnie a hivatalhoz. Az elnök kivitte külsőshöz és ez maga jogszabálysértés volt, mert gyakorlatilag nekünk ugyanúgy kellene vezetni a kisebbségi önkormányzat könyvelését mint a rendes önkormányzatét eddig külső könyvelőnél volt és nem láttuk, nem férünk hozzá.

Varga Ferenc: jó akkor ez törvénytelen, mindig ők lesznek a hibásak vagyis mindig ők a bűnbakok.

Mezei-Czifra Bernadett: Kik?

Horváth József: Magyarul tehát akkor naiv voltam nem figyeltem oda eléggé a dolgokra nem figyeltem eléggé a dolgokhoz. Itt van a szervezetem nem nagyon működik, olyan emberrel vagyok körülvéve akik szakemberek. Nem engednek hibázni. Korábban voltam hibás hogy naiv voltam velük szemben, hogy hallgattam vagy három emberre.

Varga Ferenc: Vagyis hagyta magad megvezetni.

Horváth József: így van, de most már úgy van a dolog, hogy senki a világon nem tudja. Valamikor benne voltam ezekben a dolgokban csak már kimaradtam sok éve nem csinálom, és most már úgy veszem észre magamon értem hogy senki nem tud már hazudni.

Mezei-Czifra Bernadett: Az előbbi választ elfogadja? Mert azt nekem rögzíteni kell.

Varga Ferenc: Persze. Tényleg rendkívül jó felsorolásban működne, amely nem a cigányságnak a rovására, hanem a cigányság együttműködve csinálnánk a programokat a kisebbségi önkormányzattal együtt. Amennyiben tud segíteni, de még jobb az, hogyha nagy önkormányzattal, együttműködne. Tehát nem kihagyni a romákat ezekből a dolgokból, minden pályázatból a cigányokat kihagyják, tehát nincsen tájékoztatva a cigányság sem a pályázatról, ha elbuktak, megnyerték, se annak a felhasználásáról semmilyen tájékoztatást nem kapunk róla.

Mezei-Czifra Bernadett: Tegnapelőtt volt közmeghallgatás Polgármester Asszony valamennyi pályázatról beszélt. Ez minden évben megtörténik. Most 14-en voltak, 80 percen keresztül beszélt ezekről a pályázatokról részletesen ismertette valamennyit, különösen azokat, amelyek a szegregátumot érintik tehát ott ez megtörtént illetve a honlapunkon is fent van és az újságokban is. A nyiradony.hu oldalon keresztül érintőlegesen, mindent megtudnak nézni ezzel kötelezettségünknek eleget teszünk.

Varga Ferenc: Tisztelettel szeretnék még egy valamit megkérdezni az 50 milliós pályázattal kapcsolatban amely itt ki van téve, hogy programok felhasználásával és amiről szeretném tudni hogy mennyire vehetett ebben részt a roma közösség.

Mezei-Czifra Bernadett: Nem tudom milyen pályázatról beszél?

Varga Ferenc: Ami a szociális.

Horváth József: Hát az volt a kertészeti dolog amit az iskolának pályáztak.

Mezei-Czifra Bernadett: Kertészet volt az iskolában? Ez az a pályázat amit Deák Erzsébet és társai tartanak? Erre azt tudom mondani hogy mivel nem vagyok érintett ebben az ügyben nem ismerem és még a Polgármester Asszony nincs itt ha elfogadja akkor 15 napon belül erről küldünk egy tájékoztatást. Ha ez így megfelel de akkor mi a konkrét kérdés az 50 milliós pályázattal kapcsolatban?

Horváth József: Hogy a romák nyerték meg és a legtöbb nem is tud róla.

Mezei-Czifra Bernadett: Nem a romák nyerték meg, hanem a pályázataink a szegregátumot érintik. Gyakorlatilag a szegregátum az a Hajnal utca Vágóhíd a József Attila vége Móra és így zárja, ha erről beszélünk.

Horváth József: Hát erről beszélünk de az van benne ,hogy a többségében csak a roma van benne ebbe a programba.

Mezei-Czifra Bernadett: Nem tudok róla nem akarok olyat mondani, amiről nincs pontos információ. A polgármester asszony a konzorciumvezető, fogunk válasz küldeni Önnek.

Horváth Sándor: Abba a kertészetiben volt ötvenmillió.

Mezei-Czifra Bernadett: A nevét írhatom vagy név nélkül?

Horváth Sándor: Igen. Tehát tudomásunkra jutott, hogy van egy tartozásunk a kisebbségnek ami befolyásolja azt hogy a jövőben lehet nem kapunk majd munkát közhasznú munkát jól értettem.

Mezei-Czifra Bernadett: A kisebbségi önkormányzat nem indíthat közfoglalkoztatási programot nem a rendes önkormányzat, az önkormányzatnak nincs adótartozása. Egyébként a jövő évi program aminek a radikálisan csökken a száma. A kisebbségi önkormányzat vagy a Nemzetiségi önkormányzat az aki most közfoglalkoztatás keretében nem indíthat semmit amíg nem rendezi a tartozást.

Horváth Sándor: Arra szeretném kérni hogy segítsenek a roma önkormányzatnak kifizetni a tartozást.

Horváth József: Már folyamatban van.

Mezei-Czifra Bernadett: Van egy költségvetési támogatás hogyha számokról akarunk beszélni megmondom a számokat most fogadta el a képviselő-testület és egyébként is teljesen publikus 641125 Ft de az önkormányzat amit még nem adott át azt átadja de a fennálló tartozás az 934000 Ft az önkormányzat könyvelése szerint. A nekünk benyújtott papírok alapján 934000 Ft adótartozás van a könyvelés értelmében ebből 641125 Ft-ot átutal a települési önkormányzat.

Horváth József: Tudomásom szerint megint költségvetést kapunk akkor be kell nekünk arról számolni, hogy tartozásunk van vagy valami és akkor annnyival kevesebb költségvetés kapok, hogy ez a 300000 Ft is be legyen fizetve.

Horváth Sándor: Akkor azon vagyunk hogy a segítségüket továbbra is nyújtsák a kisebbség felé hogy akkor ez be legyen fizetve hogy tudjunk dolgozni tovább.

Mezei-Czifra Bernadett: Igen, de ez csak ez úgy működik hogy van a költségvetésben egy meghatározott összeg amit minden év március 15 ig elfogad a rendes önkormányzat és ugyanúgy a nemzetiségi is és abban van egy keret. Nyilván előirányzatot lehet módosítani most gyakorlatilag van egy ki nem fizetett 645000 Ft ezt átadja az önkormányzat mert nyilván tartozása van de költségvetés módosítása 2018. évi testületi döntés kell, de testület ülés már nem lesz. Tehát ebben az évben ennyi van ennyit tud átadni.

Mezei-Czifra Bernadett: Írhatom a nevét?

Berki Zsolt: Nyugodtan. Magyarul a könyvelő már lenyúlta a pénzt.

Mezei-Czifra Bernadett: Erre nem tudok erre neki kellene válaszolni mert nem tudom hogy mi történt.

Berki Zsolt: Akkor miről beszélgetünk

Horváth József: Nem minden összeget.

Horváth Sándor: Most akkor ezt ki kell fizetni?

Horváth József: Igen most ennek az a lényeg érted most 600000 amit még az önkormányzatnál fennmaradt amit még nem kaptam meg de igazság szerint 3 évre visszamenőleg is tudnám mondani hogy 3 éve nem kaptam a kisebbségi önkormányzat magyarul a nagy önkormányzattól csak az állami cégtől. Amit adott az állam abból a keretből.

Berki Zsolt: akkor a könyvelő átvágott csak ő nyelte be a pénzt?

Horváth József: figyelj adottak dolgok azt mondja törvényessége megkeresi az illetékes akinek átadtuk a dolgot nézzen utána de igazság szerint magyarul ez az összeg be kell hogy fizessük hogy a kisebbségi önkormányzat közmunka programot tudjon indítani.

Mezei-Czifra Bernadett: elfogadja a választ?

Berki Zsolt Igen.

Horváth József: van e még valakinek kérdése? Azon vagyok hogy rendezzem, mert tudjátok jövőre az önkormányzat sem tud mindenkit felvenni előre mondom és nektek mert most önkormányzati feladat lenne feladat lesz például most van 500 ember felvéve itt most csak 200 lesz felvéve.

Mezei-Czifra Bernadett: pontosítok 100, pontosabban 135 fő.

Horváth József: Azért jó a részemről is minél hamarabb az adósságomat intézni, hogy tudjunk felvenni embereket. Már polgármester asszonnyal is igazgató úrral is beszéltem, ha a roma területek munkálatait adják át és leveszek egy csomó terhet, mert én azt, mondom, hogy itt van, egy, kettő, három, négy öt ember fel vállalnám az egész cigánytelep rendezését az körülbelül 50 ember.

Mezei-Czifra Bernadett: nincs cigánytelep.

Horváth József: ezeket ha fel vállalnám, volna munka de most még egyszer azt mondom azt mondja jegyző asszony is hogy 135 ember lesz foglalkoztatva, én azt mondom, ha az igazgatósághoz kérelmezek és kapok még 50 embert, roma emberekből és akkor magát a

cigány telepet az ott élő emberekkel rendbe tudnánk tenni. Attól lehet félni meg én most is attól félek, hogy sok embereknek jó mert azon vannak hogy el helyezkedjenek dolgozni ne közmunkából éljenek munkahelyet teremtenek menjenek dolgozni de sok ember nem tud elmenni dolgozni például az akinek fáj a lába vagy akármilyen, az hogy menjen 50 meg száz kilométert dolgozni azokat az embereket az idősebbeket meg a fiatalokat ha vannak olyanok akkor én ezt fel tudnám vállalni csak mondom de ez Polgármester Asszony köre. Na ezt a részt a cigányok levették a válláról ezeket a dolgokat volna egy felelős személy aki a cigánytelepen mint valamikor mint mi laktunk itt vannak azok az emberek akik dolgoztak. Volt, hogy mezítláb mentek bele a vízbe és kitakarítottak mindet most már meg van rá lehetőség de nincs hozzá szerszám. Ez lenne nekem a elképzelésem a Polgármester Asszonnyal én meg tudok majd állapotni.

Varga Ferenc: szeretnék kérdést feltenni? Nem ebben a témában.

Mezei-Czifra Bernadett: Ebben a témában van még valakinek kérdése?

Horváth József: magyarul ebből lehet megélni csak saját ház tájít tudnánk nevelni.

Mezei-Czifra Bernadett: Nincs több kérdés ebben a témában?

Horváth József: Megkérdezi, hogy van – e javaslat, hozzászólás.

Megállapítja, hogy nincs hozzászólás. Kéri, hogy szavazzanak a szóbeli beszámoló elfogadásáról.

-a szavazásban 2 fő vett részt-

**A Testület 2 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással, külön határozathozatala nélkül elfogadta az 1. napirendi pont szerinti szóbeli tájékoztatást.**

Horváth József: roma sport napokat csináltam többször is megvolt a nőnap sportolóknak háromszor adtam Budapestre összeget meg kocsit kértem, hogy el tudjanak menni focizni. Nálunk ezek voltak kulturális nap sportnap ami hivatalos működő dolgok amit az államtól kaptunk, persze abból az összegből működésre vásároltunk számítógépet, meg egyéb hozzávalókat, ennyi futotta abból az összegből amit az állam adott. Kérdés van-e ebben a témában.

Horváth József: Megkérdezi, hogy van – e javaslat, hozzászólás.

Megállapítja, hogy nincs hozzászólás. Kéri, hogy szavazzanak a szóbeli beszámoló elfogadásáról

Varga Ferenc: lenne kérdésem, de nem ezekben a témákban.

Mezei-Czifra Bernadett: Végig megyünk a napirendi pontokon és utána felteheti.

-a szavazásban 2 fő vett részt-



**A Testület 2 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással, külön határozathozatala nélkül elfogadta az 2. napirendi pont szerinti szóbeli tájékoztatást.**

Horváth Sándor: a jövőben több támogatást nyújtsanak programokhoz. A nyári táborozás sokba segítsenek a Balatonra mehetnének a gyerekek. A különböző sportágakban támogassák őket sport ruhákkal meg pénzzel Anyagiakban és ezt az önkormányzatunk által cselekedjék meg valósítják meg a jövőben és mi látni fogjuk a több támogatást.

Mezei-Czifra Bernadett: kitől kérnek több támogatást.

Horváth Sándor: az önkormányzattól, Nyíradony városától Farkas Flórián Horváth Tamás

Mezei-Czifra Bernadett: az önkormányzat felé tudom a kérdés továbbítani. Térjünk át a harmadik napirendi pontra, ami a felelős kutyatartással kapcsolatos. Azt azért mindenki tapasztalja hogy komoly problémák vannak, aminek nagyon sok szankciója van de nem gondolom hogy ennek kellene a célnak lenni hogy most elkezdjük sorra büntetni azokat akik egyébként a kutyát felelősen tartják, de azzal mindenkinek tisztában kell lennie hogy 2012 óta a négy hónapnál idősebb kutyákat transponderrel tehát a köznyelvben használt chippel kell ellátni és rendszeresen be kell oltatni. Háromévente eb összeírást kell tartani az önkormányzatnak hatáskör jegyzői. Az eb összeírásban mezőőrök fogják megkapni a feladatot és végig fognak menni és meg fogják nézni kutyákat. Kóborolni hagyni nem lehet a kutyák. A kutyát lehet kerítés nélkül is tartani és jelenleg nem tiltja a jogszabály de adott esetben nem láncra verve hanem ténylegesen normális körülmények között meg lehet kötni azzal a feltétellel hogy minden életéhez fontos dolog biztosítva legyen tehát a fedett tető a víz ellátottsága enni, itatni, takarítani tehát felelősen gondoskodni róla. Nem is ezzel van a probléma akik, így tartják a kutyájukat. Fel fogjuk állítani ezt a rendszert és ezt folyamatosan kontrollálva lesz. A probléma az abból van hogy ami kutyák kóborolnak szabálysértési törvény egyértelműen szankcionálja azt hogy az utcán kutyát csak szájkosárral és pórázon lehet vezetni tehát ez ami nálunk gyakorta probléma hogy oda vissza a közintézményekben járkálnak viszik magukkal. Ugyanígy elmondtam rendes lakossági fórumon is azt tudni kell hogy akinek nincs becsípettetve a kutyája az bírságot kaphat, melynek összege 45.000 Ft-ig terjed. Onnantól kezdve hogy a kutyának nincs gazdája az az állam tulajdona mivel az államot most ez esetben önkormányzat képviseli, a hatáskör jegyzői ezt nem szeretném így hagyni. Tehát ebrendészeti telepet szeretnénk létrehozni. Nyilván már ezt mindenki tudja hogy ki van alakítva a helye.

Berki Zsolt Az a baj hogy kutya nincs benne

Mezei-Czifra Bernadett: mert nem működik mivel nincs működési engedélye ma volt a hatósági állatorvos és felsorolták az állatorvosok, hogy mit kell ott beszerezni . Ezt beszerezzük és be fogom adni erre vonatkozóan az engedélyt utána jön az a folyamat hogy amelyik kutyának nincs gazdája akár bejelentésre akár úgy hogy a mezőőr látja kóborolni, akkor ezeket a kutyákat befogjuk oda. A jogszabály szerint 14,15 napig kell tartani a kutyát

és utána hogy ha nem jelentkezik érte senki sem örökbefogadás sem a gazdája el lehet altatni. Jelenleg van összesen 5 plusz 3 kennelünk, ahol összesen 8 kutyát helyezhetünk el 14 nap a megfigyelés szerződést kell kötni az állatorvossal, hogy az ebrendészeti telep működési engedélyét megkapjuk. Az ebeket örökbefogadáshoz fel kell ajánlani ami azt jelenti hogy hirdető oszlopokon hirdetőtáblán a honlapon tesszük közzé. Ugyanolyan nagy mennyiségű munka tevődik hozzá ha nem jelentkezik érte senki akkor van egy van az egyeki gyepmesteri telep, akivel van szerződésünk, de nem tudnak többet befogadni és egy kutyát 22000 Ft-ért visznek el ami nagyon sok és havonta 300.000- 400.000 Ft ba kerül az önkormányzatnak. Ha ott nem tudják befogadni utána el tudjuk altatni nem szeretném hogy eddig jussunk el. Ha meg is kapjuk az engedélyt akkor meg fogunk indulni de maximum 7- 8 kutyát tudunk befogadni egy hónapban. Mindenki látja, hogy jelenleg mi a helyzet a kóbor kutyákkal és mielőtt még bekövetkezne bármi akár egy gyerek támadás. Már szeptemberben megtörtént, hogy leszedte a gyerekről a táskát. Ezt senki nem szeretné és nyilván mindenkinek a gyereke a legfontosabb és, hogy ilyen jellegű probléma ne forduljon elő ebben kérem a segítséget. Ki fogom értesíteni a lakosságot akár a felelős kutyatartás szabályairól, másrészt hogy mindenki tudja hogy mi az a jogszabály meg kell jelenni az újságban fogok csinálni egy közmeghallgatást. Nagyon sok költsége van körülbelül hét nyolc millióra datálható az amibe az önkormányzatnak kerülni fog nem, Mindezt nem fogjuk visszaforgatni a lakosságra de a problémát nagyon szeretném megoldani. Ebben szeretnék segítséget is kérni és remélem hogy kapok és én azt gondolom hogy ez mindenkinek érdeke.

Horváth Pál: eléggé drága ez a chippelés olyan 7000-10000 Ft.

Mezei-Czifra Bernadett: 4500 forintban határozza meg a jogszabály ettől több nem lehet.

Horváth Pál: jobb lenne ha ivartalanítani és akkor nem szaporodnak a kutyák.

Mezei-Czifra Bernadett: be kell oltatni tehát vannak jogszabályi előírások Nem feltétlen kell megkötni de a csípem muszáj hogy ellássa mert az ő tulajdona lesz onnan kezdve bekerül egy közhiteles nyilvántartó rendszerbe.

Horváth Pál: Beindult ez a rendszer de nem foglalkoztak vele.

Mezei-Czifra Bernadett: de nem indult be ez a rendszer, mert mondom nincs működési engedélye.

Horváth Pál: de fogdossák a kutyákat estefele már úgy volt hogy elviszik

Mezei-Czifra Bernadett: elmondtam, hogy Egyekkel van szerződésünk és összeszedi, de nem tud összeszedni de nem tud bevállalni ennyi kutyát.

Horváth József: de akkorára már nincs kutya mire jönnek.

Berki Zsolt dehogynem annyi van.

Horváth József: én végig figyeltem kettőt meg tudta fogni de kutyát nem találtak utána fél óra múlva tele volt az utca.

Horváth Pál: tisztelt jegyző nő egy két példát statuálni kell meg kell büntetni egy két embert

Mezei-Czifra Bernadett: A cél nem a büntetés,

Horváth Pál: jó lenne a kutyákat összeszedni mert a gyerekek este összevissza kiabálnak.

Berki Zsolt: Nekem nincs kutyám, de megyek a bolt fele és akkor van ott vagy három négy kutya.

Mezei-Czifra Bernadett: A boltvezető egyébként megteheti azt, hogy bejelentést tesz és akkor ott is bírsághozható bárki.

Berki Zsolt: miért nem csinált Bucskó Feri valamit?

Mezei-Czifra Bernadett: úgyhogy nem csinálhat semmit ez nagyon nagy tévedés. Egyekkel van szerződésünk, hogy ezeket a kutyákat elvigyék de a mezőörnek egyelőre csak akkor lesz majd jogosítványa, hogyha a telepre megkapjuk az engedélyt, de ehhez betonozni kell. Azt gondoltam hogy már januártól beindul de, még nagyon sok dolog kell hozzá. Egyébként az iskola területére ha bemegy a kutya akkor az intézményvezetőnek vagy bármilyen lakosnak bejelentést lehet tennie és továbbítom az illetékes szerv felé, mert kevés a jegyzői hatáskör. Van ami a Szabálysértési hatóság van, ami az állatvédelmi hatósághoz tartozik. Tehát meg van határozva, hogy ki jár el tehát a hozzám beérkező panaszokat továbbítani fogom Viszont azt tudni kell hogy annak bírság vonzata van. A tavalyi évben kettő volt és jegyző úr intézte azokat és áttette az illetékes hatósághoz. Be kell jelenteni.

Horváth Pál: akkor én mehetek hozzád ebben az ügyben, mert beszeretném jelenteni, hogy jószágot nem tarthatok mert a kutyák megesznek mindent

Mezei-Czifra Bernadett tudja, hogy kinek a kutyája.

Horváth Pál: 90% -ban igen

Mezei-Czifra Bernadett: két dolog van vagy bírság a feljelentés vagy bejelentés függvényében meg kell vizsgálni a birtokvédelmi eljárás akkor jegyzői hatáskör ha kutyával veszélyeztetés az szabálysértés.

Berki Zsolt haszonállatot lehet tartani.

Mezei-Czifra Bernadett: természetesen

Horváth Pál: megette az egész kacsámat, libámat azért nem tartok.

Mezei-Czifra Bernadett: de be kell jelenteni.

Horváth Pali: akkor verjem agyon a gazdáját?

Mezei-Czifra Bernadett a megfelelő szervnek megkeresésre el kell indítani az eljárást akár jegyzői akár Járási Hivatal elindít, egy eljárást a szabálysértési bizonyításban ellen bizonyítás tehát ki mit mond nyilván de ebben én nem tudok tájékoztatást adni és a kutyával való veszélyeztetés gyakorlatilag szintén egy pénzbírság kategória.

Horváth Pal: Én tudom de utána letagadja hogy nem az ő kutyája.

Mezei-Czifra Bernadett: lesz egy ebrendészeti telepünk és oda elvisszük addig nem tudok mit mondani.

Horváth Pál: hát ezért mondom.

Mezei-Czifra Bernadett: szívesen kihívóm Egyeket holnap is vagy január elejére is de kijönnek 9:00 órakor és nem tudják összeszedni mert nem mehetnek be a birtokára. Nem léphet be senki sem másnak a birtokára amíg nem kap hozzá felhatalmazást.

Horváth Sándor: én azt akarom kérdezni hogy akkor itt a romák között nem lehet e rendfenntartó brigádot mint más faluban vannak nincs erre támogatás.

Mezei-Czifra Bernadett milyen rendfenntartó?

Horváth Sándor: úgy értem hogy vagy 15-en lennének mert tudod vannak ilyen lopások, saját polgárőrség itt lent.

Mezei-Czifra Bernadett: ennek van szervezett formája a rendőrség és a polgárőrség.

Horváth Sándor: mi lennének itt. Erre pénz kellene 50-60000 Ft

Mezei-Czifra Bernadett: de nem a mi hatáskörünk.

Horváth Sándor: mi védenénk meg a környéket, szervezeten, fizetnek valamit érte.

Mezei-Czifra Bernadett jelen témában kérdezném. hogy van e valakinek valamilyen kérdése.

Horváth József minél kevesebb kutya maradjon az utcán az a lényeg, mert veszélyesek.

Varga Ferenc: az a lényeg, hogy nagyon sokan fogják befelé és azt mondja, hogy nem engedem, mert ez az én kutyám semmi baj majd akkor bent mondja, hogy majd befogja chippeltetni.

Mezei-Czifra Bernadett: ha nem teszi meg 45000 Ft a bírsággal sújtható, a kutyákat felelős gazda módjára kell tartani, amit elmondtam, úgy kell tartani, hogy ne szaladgáljon ki és akkor nem társul ehhez szankció, ami adók módjára behajtandó.

Varga Ferenc: egy tehát amikor összeszedik a kutyákat és elkezdik és utána kezdődik meg az, hogy kinél hány és ki vállalja azt föl és akkor innentől kezdődik a büntetések.

Mezei-Czifra Bernadett nem tehát a büntetések meg már most megkezdődhet bármikor

Horváth Sándor: csak arra akarok kitérni van két kutya például egy háznál és azt mondja hogy ez a két kutya az enyém akkor az az úriember vagy úrihölgy szépen fel lesz írva hogy ezalatt a házszám alatt

Mezei-Czifra Bernadett erre van egy nyilvántartási rendszer van egy chip olvasó amit meg kap végig mennek be olvassák ezt a chipet és van egy közigazgatásilag működtetett nyilvántartó rendszer amihez van hozzáférésem és bekerül hogy pl Bokrétás utca 100 szám van egy azonosító és az ki a kutyának a tulajdonosa és ez így fog működni. Ez országosan mindenhol így kell hogy működjön.

Horváth Pál most aki normális körülmények között tartja a kutyáját is

Mezei-Czifra Bernadett azt nem akarom hogy őket büntessük meg, aki törvények szerint tartja

Horváth Pál és ha nem akarja be chippeltetni ?

Mezei-Czifra Bernadett olyan nincs törvényi előírás hogy a négy hónaposnál idősebb kutyákat kötelező.

Horváth Pál ha az én kutyám nem harapja meg és a másik kutyája harapja meg és az én kutyámra mondják azt hogy megharapta van bizonyíték ellene nincs akkor engem büntetnek meg mert én másik ellenem beszél.

Mezei-Czifra Bernadett de van igazság mert amikor azt bizonyítják bizonyítani kell bizonyítás ellen bizonyítás ez nem a mi hatáskörünk

Horváth József van még valakinek hozzászólása

Varga Ferenc: tavaly beszéltünk államtitkár úrral erről be kerítésről szemétszállítás. Ez kivitelezhető a cigányok részéről meg is beszéltük sok cigánnyal hogy a szemeteket gyűjtsük össze és akkor el hordják a szemetet de ez még nem került még most sem sorra

Horváth József de nem az ő hatásköre

Mezei-Czifra Bernadett tehát képviselő úr országgyűlési képviselő az egy adott politikai beosztás. Az önkormányzatnál van egy képviselő testület a hulladékért a hulladék

gazdálkodásért az önkormányzat feláll nekünk a DHK van szerződésünk most fogadta el a képviselő testület 10 évre. De most nem a háztartási hulladékról beszélünk hanem ugye a több éve felgyülemlett hulladékról nagyon sok helyről elszállítatja az önkormányzat például pár éve volt egy ilyen illegális hulladéklerakó felszámolása gondolom erről beszél.

Mezei-Czifra Bernadett: jelzem polgármester asszonynak hogy erre lenne igény, mert most van a közfoglalkoztatás tervezési időszak tehát nem tudok benne nyilatkozni hogy melyik szakaszokat érinti a viszont elég sok bejelentés volt főleg Tamásipuszta területén vannak ezek illegálisan lepakolva. A múlt héten feljelentést tettem a rendőrség irányába kimentek a rendőrök és szétszedték a szemetet, hátha találnak bármilyen jelet, hogy ami a hulladék elhelyezésére illetve helyére utal Szabálysértési ügy bírság kategória erre van lehetőség csak itt megint nem mi vagyunk a hatáskör gyakorlója hanem a rendőrség. Tehát ha hozzám jön be én annyit tudok tenni hogy továbbítom és megteszem a feljelentést.

Horváth Pál: de polgármester is asszony is ott volt amikor ez hogy különböző munkakörben leszünk elosztva a városába

Mezei-Czifra Bernadett : a közfoglalkoztatásról beszélünk?

Horváth Sándor: a Polgármester Asszony volt ott jegyző úr képviselő úr még Benő volt ott ami itt van hátul például Bálintnak

Mezei-Czifra Bernadett amit én csináltam a közfoglalkoztatást az már három éve volt, abban volt illegális hulladéklerakók felszámolása most is van ehhez hasonló programunk de nem tudom hogy került elfogadásra nem tudom megmondani hogy melyik területeket érinti, de tolmácsolni fogom, mint igényt.

Horváth Sándor: oda küldik el a takarítókat is ahol így szemét miért van ez legyen szíves nekem elmondani

Mezei-Czifra Bernadett milyen szemétkerakóra gondol

Horváth Sándor: Mondjuk a Bokrétáson a szemetet mindenhol szedik meg árokban a Bokrétás utcán nagyon ritka miért van ez miért nem kell 5 vagy 6 konténert hozni

Mezei-Czifra Bernadett de az is a baj hogy az az öt hat kukát letenni az nem úgy működik hogy hogy mi fogjuk és le tesszük és gyakorlatilag vannak olyan közfoglalkoztatási programok, melyek direkt azért vannak.

Horváth Sándor: mindenre megvan a pályázat én tudom nagyon jól itt a Bokrétáson, csak néznek lefele de semmit nem segítenek csak mondják ezt csináljam azt csináljon így csináljam de melyik tesz valamit most értem. Én felmegyek hozzád hogy mi tizenketten felajánlottuk, hogy fel szedjük a szemetet. Nézd csak most esik a hó mondja Horváth József szedjük fel a havat Na most milyen dolog ez közmunka.

Horváth József úgy szedtem össze pár lapátot hogy szedjék össze.

Mezei-Czifra Bernadett a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatban megjött a támogatói okirat de beszerzési eljárást kell kiírni az önkormányzatnak Minden önkormányzatnak ami elég hosszas valószínű hogy meghívásos beszerzési eljárás lesz , három vállalkozás szükséges minimum. Amint lezárul mi akkor tudjuk kiküldeni a támogatottak részére az igazolásokat. A vállalkozót terheli és ezért is fellépnek a vállalkozók a másik az az hogy hogy darabolás és az elszállítás költsége a támogatottak terheli.

Horváth Sándor rendben van mi azt meg tudjuk oldani

Mezei-Czifra Bernadett csak a beszerzési eljárásnak le kell zárulnia, mert hogyha ezt nem visszük így végig akkor gyakorlatilag visszavonják tőlünk a támogatást.2019. december 15 ig lehet felhasználni Nyilván nem akarjuk eddig elhúzni

Horváth Pál ezért kellett volna az hamarabb elindítani az önkormányzatnak Mezei-Czifra Bernadett volt egy kormányhatározat ami kiírta hogy október 15 ig lehetett beadni december elején jött a döntés tehát még nem tudunk hamarabb elindulni.

Horváth Sándor mit tudunk együttműködni tehát hogy kivágjuk

Mezei-Czifra Bernadett ez nem így működik tehát nem kivágni hanem vállalkozó nincs beszerzési eljárás kell.

Horváth Pál most hogy jól vettem ki a jegyző asszony szavait abból még levonják

Mezei-Czifra Bernadett nem vonnak le semmit a 12000 Ft értékű fát meg kell hogy kapják. Van még kérdése valakinek.

**További kérdés illetve hozzászólás hiányában a nemzetiségi önkormányzat elnöke az ülést 18.25 órakor bezárta.**

kmf.



Horváth Tivadar  
jegyzőkönyv hitelesítő

JELENLÉTI ÍV

2018. december 20. (csütörtök) 17.00 óra.

Helyszín: Községi Ház 4254 Nyíradony, Bokrétás u. 100.

Tevékenység: Közmeghallgatás.

1. Horváth József .....
2. Horváth Tivadar *Horváth Tivadar* .....
3. Mezei- Czifra Bernadett *Mezei Bernadett* .....
4. *Mezei Bernadett* .....
5. *Mezei Bernadett* .....
6. *Horváth Bernadett* .....
7. *Horváth Bernadett* .....
8. *Horváth Bernadett* .....
9. *Horváth Bernadett* .....
10. *Horváth Bernadett* .....
11. *Balogh Bernadett* .....
12. *Balogh Bernadett* .....
13. *Balogh Bernadett* .....
14. ....
15. ....
16. ....
17. ....
18. ....
19. ....
20. ....
21. ....



NYÍRADONY VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
4254 NYÍRADONY, ÁRPÁD TÉR 1.

- 22. ....
- 23. ....
- 24. ....
- 25. ....
- 26. ....
- 27. ....
- 28. ....
- 29. ....
- 30. ....
- 31. ....
- 32. ....
- 33. ....
- 34. ....
- 35. ....
- 36. ....
- 37. ....
- 38. ....
- 39. ....
- 40. ....
- 41. ....
- 42. ....
- 43. ....
- 44. ....
- 45. ....
- 46. ....
- 47. ....

NYÍRADONY VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
4254 NYÍRADONY, ÁRPÁD TÉR 1.

- 48. ....
- 49. ....
- 50. ....
- 51. ....
- 52. ....
- 53. ....
- 54. ....
- 55. ....
- 56. ....
- 57. ....
- 58. ....
- 59. ....
- 60. ....
- 61. ....
- 62. ....
- 63. ....
- 64. ....
- 65. ....
- 66. ....
- 67. ....
- 68. ....
- 69. ....
- 70. ....